【表紙】

【提出日】 平成28年2月10日

【会社名】 ダイキン工業株式会社

【英訳名】 DAIKIN INDUSTRIES,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 十 河 政 則

【本店の所在の場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号梅田センタービル

【事務連絡者氏名】 経理財務本部経理グループ長 多 森 久 夫

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル

東京(03)6716-0112

【事務連絡者氏名】 コーポレートコミュニケーション室

経営IRグループ担当課長 山 田 香 織

【縦覧に供する場所】 ダイキン工業株式会社東京支社

(東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、平成28年2月9日開催の取締役会において、特定子会社の異動に係る決議をしたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本報告書を提出するものである。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金(又は出資の額)及び事業の内容

名称 フランダース ホールディングス エルエルシー

住所 2711 Centerville Road, Suite 400, Wilmington, Delaware, U.S.A.

代表者の氏名 Peter Jones CEO 出資の額 76百万米ドル

事業の内容 フィルタ・クリーン機器、その他関連商品の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総出資者の議決権に対する割合

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前 個

異動後 50,000,000個(内、間接所有 50,000,000個)

総出資者の議決権に対する割合

異動前 %

異動後 100.0% (内、間接所有 100.0%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社は、連結子会社であるアメリカン エアフィルター カンパニー インクを通して、フランダース ホールディングス エルエルシーの全出資持分を取得することを平成28年2月9日開催の取締役会において決議した。

これに伴い、フランダース ホールディングス エルエルシーは当社の特定子会社に該当することとなる予定である。

異動の年月日

平成28年4月(予定)